



UNIVERSITETI I MITROVICËS
UNIVERSITY OF MITROVICA
ISA BOLETINI
FAKULTETI I GJEOSHKENCAVE

Pranuar m. dt	25.07.2017		
Njesia org	Numer	Nr ekzempli	Vlera
	344		

UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES

PËR ZGJEDHJEN E STAFIT AKADEMIK

Fakulteti	Gjeoshkencave
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	Një asistent për grup lëndësh në metalurgji
Kandidatët e paraqitur:	Bastri Zeka Sami Rama

Komisioni vlerësues

1. Kryetar	Prof.Ass.Muharrem Zabeli
2. Anëtar	Prof.Ass. Nurten Deva
3. Anëtar	Prof.Ass. Zarife Bajraktari -Gashi

UNIVERSITETI I MITROVICËS "ISA BOLETINI"
Raporti i Komisionit recensues për zgjedhjen e stafit akademik

Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti

Kandidati 1

Emri dhe mbiemri	<i>Bastri Zeka</i>
Datëlindja dhe vendlindja	<i>09.04.1990</i>
Grada shkencore	<i>Master i Shkencave teknike.</i>
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	<i>Asistent i angazhuar</i>
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	<i>2015-2016 dhe 2016-2017</i>
Universiteti/fakulteti/departamenti	<i>Universiteti i Mitrovicës/Fakulteti i Gjeoshkencave/Materiale dhe Metalurgji</i>
Arsimimi i lartë	
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<i>Bachelor-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë, Bachelor për materiale dhe metalurgjisë, 25.09.2012, 8.28.</i>
Studimet master/Magjistraturë-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	<i>Master-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë, Master i Shkencave Teknike, 27.11.2014, 9.59.</i>
Studimet e doktoraturës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrifikimi nese kandidati ka doktoruar jashte vendit)	<i>Kandidati ka apliku në Universitetin e Trondheimit-Norvegji dhe intervistohet për PhD.</i>

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shënimet për secilin kandidat që i shkruhet raporti. Të shtohen tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela 1.

Përmbledhja e kategorive dhe e numrit të përgjithshëm të punimeve shkencore të kandidatit, të cilat tregojnë origjinalitetin dhe ndikimin e punës së tij shkencore (në këtë pjesë të raportit shënohen publikimet më të rëndësishme të kandidatit bazuar në CV-në e tij)

Veprimtaria shkencore e kandidatit	Numri i publikimeve	
	Nga fillimi i raportit	Në 3 vitet e fundit të raportit (për secilin vit)
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si autor kryesor		
Publikimet shkencore në revistat me "impact faktor" si koautor		
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si autor kryesor		
Publikimet shkencore në revistat pa "impact faktor" si koautor	3	3
Publikimet në kongreset ndërkomb. si "proceedings"; autor kryesor		
Publikimet në kongreset ndërkombëtare si "proceedings"; koautor		
Ligjërata në konferenca dhe në universitete të BE (si ligjërues i ftuar)		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në Kosovë	2	2
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në rajon	2	1
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkomb. si autor kryesor	2	2
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkombëtare si koautor		
Monografite shkencore si autor kryesor		
Monografite shkencore si koautor		
Librat universitare në lemin e ekspertizës si autor kryesor		
Librat universitare në lemin e ekspertizës si autor kryesor		
Recenzent në revistat me "impact faktor"		

Recenzent në revistat pa "impact faktor"		
Shërbime në lidhje me Fakultetin		
Shërbime në lidhje me Universitetin		
(Kontribute të tjera shkencore dhe artistike) dispensa për studente të studimeve themelore –Master		

Sqarim: 1. Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve ose është i shënuar si autor korespondent i punimit me recension ndërkombëtar.

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën 1.

(Komisioni vlerësohet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke iu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Në bazë të dhënave të ofruara Kandidati BASTRI Zeka ka të publikuara këto punime si autor dhe koautor në revistat shkencore ndërkombëtare me recension ndërkombëtar:

1. BASTRI Zeka, M.Zabeli, M.Kovaçi, M.Rama, A.Sadiku
Hulumtimi i fortësisë pas përforcimit (kalitjes) precipitue të përlidhjeve të Aluminit 6xxx, JAVA E SHKENCËS-Prishtinë,2017 <http://masht.rks-gov.net/kumtesat-e-konferences-java-e-shkences>
2. Muharrem Zabeli, Zarife Bajraktari-Gashi, BASTRI Zeka, Ismet Ibishi, Determination Of The Theoretical Quantity Of Air During The Concentration Oxidising Of Copper Ores Containing Iron, J.I.E.A.S,2017 www.jieas.com
3. Muharrem Zabeli, BASTRI Zeka, Nurten Deva
Optimization of the process the mixture of copper ores for melting the analytical method, J.I.E.A.S, 2017 www.jieas.com
4. Mursel Rama, Ali Sadiku, BASTRI Zeka, Zarife Gashi
Study of Effects Distribution of Alloying Elements in Formation of Intermetallic Phases for Mg Alloys AZ91 and AM50, J.I.E.A.S 2016 www.jieas.com
5. Mimoza Kovaçi, BASTRI Zeka, Mursel Rama, Ali Sadiku, Isa Kovaçi
Ndikimi i pikës së vesës gjatë zinkimit termik kontinial, Instituti Alb-Shkenca,2016 <http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/>
6. Mursel Rama, Rrahim Maksuti, Ali Sadiku,BASTRI Zeka
Hulumtimi i fortësisë dhe mikrostrukturës së përlidhjeve të Al-Cu pas kalitjes pre cipituese, Instituti Alb-Shkenca-2014 <http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/>
7. Ali Sadiku, Zana Gace, Eduard Andoni, Alketa Lame,Mursel Rama, BASTRI Zeka
Korrozioni i armaturës në beton dhe metodat e monitorimit, Instituti Alb-Shkenca-2012 <http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/>

Punimet relevante të kandidatit*, Tabela 2.

Punimet shkencore ose të arriturat artistike të kandidatit, të cilat e tregojnë origjinalitetin, ndikimin shkencor dhe citimin e publikimit në nivel ndërkombëtar.

Të dhënat për punimet:	"Impact factor"	Pa "Impact factor"	Nr. i Citimeve
Autorët / Titulli / Revista / Viti / Vëllimi / Numri / Faqet, vegeza			
1. Bastri Zeka, M.Zabeli, M.Kovaçi, M.Rama, A.Sadiku Hulumtimi i fortësisë pas përforcimit (kalitjes) precipitue të përlidhjeve të Aluminit 6xxx, JAVA E SHKENCËS-Prishtinë,2017 http://masht.rks-gov.net/kumtesat-e-konferences-java-e-shkences		X	
2. Muharrem Zabeli, Zarife Bajraktari-Gashi, Bastri Zeka, Ismet Ibishi, Determination Of The Theoretical Quantity Of Air During The Concentration Oxidising Of Copper Ores Containing Iron, J.I.E.A.S,2017 www.jieas.com		X	
3. Muharrem Zabeli, Bastri Zeka, Nurten Deva Optimization of the process the mixture of copper ores for melting the analytical method, J.I.E.A.S, 2017 www.jieas.com		X	
4. Mursel Rama, Ali Sadiku, Bastri Zeka, Zarife Gashi Study of Effects Distribution of Alloying Elements in Formation of Intermetallic Phases for Mg Alloys AZ91 and AM50, J.I.E.A.S 2016 www.jieas.com		X	
5. Mimoza Kovaçi, Bastri Zeka, Mursel Rama, Ali Sadiku, Isa Kovaçi Ndikimi i pikës së vesës gjatë zinkimit termik kontinial, Instituti Alb-Shkenca,2016. http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/		X	
6. Mursel Rama, Rrahim Maksuti, Ali Sadiku, Bastri Zeka Hulutimi i fortësisë dhe mikrostrukturës së përlidhjeve të pas kalitjes precipituese, Instituti Alb-Shkenca-2014 http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/	Al-Cu	X	
7. Ali Sadiku, Zana Gace, Eduard Andoni, Alketa Lame, Mursel Rama, Bastri Zeka Korrozioni i armaturës në beton dhe metodat e monitorimit, Instituti Alb-Shkenca-2012 http://www.iash-takimet.org/tv2017/home/		X	

Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMB -it (nenet përkatëse: 155, 156, 157, 158, 159 dhe 160). Nëse punimet kanë impact faktore shenohet **vlera e tij** në të kundërt shenohet shenja **X** të rubrika pa impact faktore. Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Komisioni vlerësues mund të barasvlerësoj 2 punime si koautor me 1 punim si autor kryesor Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit. Publikimet e radhitura në këtë tabelë (edhe në formë të shtypur) duhet t'i dorëzohen si dëshmi Komisionit të studimeve së bashku me

raportin e recensionit.

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën 2.

(Komisioni vlerësues komenton/diskuton të dhënat e paraqitura në tabelën e mësipërme, duke dhënë informata për: revistën në të cilën ka botuar autori (duke pasur kujdes që të bëhet dallimi i revistës me recension ndërkombëtar dhe me faktor impakti me revision e cila botohet jashtë Kosovës, por nuk ka recension ndërkombëtar dhe faktor impakti), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. duke men» parasysh fushën e publikimeve dhe lëndët në të cilat konkurron kandidati. Komisioni duhet të interpretojë dhe të diskutojë edhe statusin e kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj). Anëtarët e komisioneve vlerësuese duhet të kenë kujdes që pjesëmarrja në konferenca dhe abstraklet nga konferencat, nuk mund të paraqiten si punime shkencore. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur, i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Kandidati punimet shkencore i ka të publikara si autor dhe koautor në revista vendore dhe ndërkombëtare me recension ndërkombëtar dhe shumicën edhe me impakt faktornë në tre vitet e fundit. Më lartë janë të dhënat për publikime dhe në revistat përkatëse.

2. Përvoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Titujt akademik

- *Bachelor-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë, Bachelor për materiale dhe metalurgjisë, 25.09.2012, 8.28.*
- *Master-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë, Master i Shkencave Teknike, 27.11.2014, 9.59.*

Përvoja në mësimdhënie

- 2015-2016 Asistent i angazhuar-Departamenti Materiale dhe Metalurgji-Universiteti i Mitrovicës
- 2016-2017 Asistent i angazhuar-Departamenti Materiale dhe Metalurgji-Universiteti i Mitrovicës

3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim

(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitat dhe funksionet udhëheqëse, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit është financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

- Asistent i angazhuar-Departamenti Materiale dhe Metalurgji-Universiteti i Mitrovicës

4. Mobiliteti i kandidatit

(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qëllime pedagogjike shkencore, qendrime: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

- *Bachelor-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë-2012*
- *Master-Universiteti i Prishtinës, Fakulteti i Gjeoshkencave dhe Teknologjisë-2014*
- *Vizitë Profesionale – Siemens Profesional -Mulheim an der Ruhr-Gjermani-2013*
- *Vizitë Profesionale – LVQ-WP -Mulheim an der Ruhr-Gjermani-2013*

5. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anëtarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsytim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatet, ndërsa 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

Në bazë të dokumentacionit të prezantuar nga kandidati Msc. Bastri Zeka, komisioni konstaton se kandidati Msc. Bastri Zeka i plotëson kriteret sipas Statutit të Universitetit „Isa Boletini“ të Mitrovicës, neni 159 (pika 1, 2, 3, dhe 4), që të zgjidhet në thirrjen Asistent, për grup lëndësh në Metalurgji.

Kandidati Sami Rama nuk i plotëson kushtet sipas Statutit të UMIB ,sipas nenit 159 , pika 1.2 .

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Kryetar

Prof. Ass. Muharrem Zabeli,

2. Anëtar

Prof.Ass. Nurten Deva

3. Anëtar

Prof. Ass. Zarife Bajraktari-Gashi

Datë: 25/07/ 2017